TERMS OF USE

By accessing any portion of the ADTO Website, the user agrees to the terms and conditions set out below:

Use Of The Site

The Association of Dental Technologists of Ontario Website or related website (the "ADTO Website") is a no fee service offered by the Association of Dental Technologists of Ontario ("ADTO"). The contents of the ADTO Website are provided for informational and educational purposes only. All information is provided on an "as is" basis without any warranties of any kind. ADTO makes no representations and disclaims all expressed and implied warranties and conditions of any kind, including without limitation, representations, warranties or conditions regarding accuracy, timeliness, completeness, non-infringement, merchantability or fitness for any particular purpose. ADTO assumes no responsibility to the user or any third party for the consequences of any errors or omissions. The subscriber to the ADTO Website expressly acknowledges that information contained on the site may be provided by independent clubs, associations and organizations and any such information and its content are not the responsibility of ADTO. ADTO assumes no liability for such content or information.

Release Of ADTO

You also agree to release and hold harmless ADTO from and against any and all liability, claims, damages, actions, and costs, arising out of or in connection with your use, review or reproduction of the ADTO Website.

Limitation Of Liability

ADTO shall not be liable to you and/or any third party for any damages of any kind arising out of or relating to the use of, or reliance upon, the ADTO Website including, but not limited to, any lost profits, lost opportunities, special, incidental, indirect, consequential or punitive damages, regardless of your advice to ADTO to the contrary.

Reproduction Of Contents

The contents, but not any logo or other visual representation, of the ADTO Website or related website may be used and reproduced solely for non-commercial, personal or educational purposes provided that it is not modified and that you do not delete any copyrights and other legal or proprietary notices contained therein. Such information may not otherwise be used, reproduced, broadcast, published or re-disseminated without the prior written permission of ADTO.

Links To Other Sites

The ADTO Website may link users to sites not maintained by ADTO. ADTO cannot and does not warrant the accuracy, completeness, timeliness, non-infringement, merchantability or fitness for a particular purpose of any information available through these links and disclaims any opinions expressed on such sites.

Intellectual Property

The materials located on the ADTO Website are protected by copyright, trademark and other forms or proprietary rights and are owned or controlled by ADTO or any other party credited as the provider of the information.

System Integrity

You may not use any device, software or routine to interfere or attempt to interfere with the proper working of the ADTO Website. You may not take any action, which imposes an unreasonable or disproportionately large load on ADTO infrastructure.

Cancellation & Refund

All business transactions quoted in the ADTO Website are in Canadian currency. No refund is accepted after registration on any online education course.

Governing Law

This agreement shall be construed and enforced in accordance with the laws of the Province of Ontario.

We reserve the right to make changes to the ADTO website and these disclaimers, terms and conditions at any time for any reason. For further information, please write to ADTO, 7181 Woodbine Avenue, Suite 235, Markham, Ontario, L3R 1A3 or email to info@adto.ca.

PRIVACY POLICY

The Association of Dental Technologists of Ontario (ADTO) values the relationship it has with its members, employees, dental-related organizations and institutions it deals with, and members of the public, and is committed to the protection of their personal information.

Accordingly, the ADTO, its employees and agents are required to adhere to this Privacy Policy, which is based on the privacy principles set out in the federal statute, the Personal Information Protection and Electronic Documents Act (PIPEDA) and the Ontario statute, the Personal Health Information Protection Act, 2004 (PHIPA).

Consent

Personal information is collected annually during the membership application and renewal process. Consent is confirmed annually upon completion of the membership application. The consent of an individual may be withdrawn in writing at any time.

Security & Accuracy

ADTO collects personal information about its members for purposes of effectively communicating with, and providing services to, its members. ADTO will safeguard and protect personal information under its control by implementing security measures appropriate to the sensitivity of the information.

ADTO is committed to protecting personal information, and accordingly will include an appropriate level of protection in contractual arrangements with third parties (or obtain appropriate assurances from third parties) who receive personal information from ADTO.

ADTO will make every reasonable effort to ensure that personal information collected by it will be as accurate, complete and up-to-date as possible for the purposes for which the information is to be used. Members can call, email and fax to update their information.

The ADTO Web Site

All credit card information is collected and sent to our payment partner for use in payment approval and processing only. ADTO does not retain your credit card information. ADTO's payment partner is Moneris. For further information on Moneris' privacy policy, please see www.moneris.com.

ADTO uses cookies to help users transfer information to various parts of the site, such as in our online education program. Cookies expire at the end of each session. We do not collect or store any personal information using cookies.

Please be assured that we take member privacy seriously, and make every reasonable effort to protect it. If you have questions or comments about our Privacy Policy, please email to info@adto.ca.